7. ידוע שהמספר 2333 הוא בעל 101 ספרות ומתחיל מ-1. כמה מספרים בסדרה 2, 4, 8, 16, ... , 2333 מתחילים מ-4? (הרישום 2333 אומר "2 בחזקת 333").
תשובה: 33.

פתרון ראשון:

ברור שלכל N יש חזקה טבעית של 2 כך ש N ( 2k < 2N.
אם נציב בתור N את 10n–1, 2(10n–1 ו 5(10n–1, נקבל לכל n טבעי:
קיימת בדיוק חזקה אחת n-ספרתית של 2 שמתחילה מספרה 1.
קיימת בדיוק חזקה אחת n-ספרתית של 2 שמתחילה מספרה 2 או 3.
קיימת בדיוק חזקה אחת n-ספרתית של 2 שמתחילה מספרה 5,6,7,8 או 9.

לכן יוצא שמתוך המספרים הנתונים בדיוק 100 מתחילים מ1, 100 מ-2 או 3, ו-100 מספרה הגדולה מ-4 (אחד לכל חזקה של 10 מ1 עד 100). 
לכן נשארים בדיוק 33 מספרים שמתחילים מ4.

פתרון שני:
נתון ש- 10100 ( 2333 < 2(10100. 
נחלק ב 2300 ונקבל 
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אנחנו צריכים למצוא כמה פעמים מתקיים אי שיוויון מהצורה 4(10n ( 2m < 5(10n  כאשר n יכול לקבל ערכים מ0 עד 99. 
נחלק ב 23n+2 ונביא את אי השיוויון לצורה 
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כל חזקה של 2 מ20 עד 232 נופלת לאחד הקטעים האלה. (ו233 כמו שראינו למעלה נמצא מימין לקטע האחרון). לכן כל אי-שיוויון כזה מתקיים בדיוק 33 פעמים.
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